



Ciudad de la Costa, 20 de abril 2023.

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 173/2023 ACTA Nº 14/2023

VISTO: La Resolución Nº 151/2023 del Gobierno Municipal, de compra de doce guitarras para uso en los tallres de música de los Centros de Barrio

RESULTANDO: Que se cometió error involuntario en la fecha de la Resolución.

CONSIDERANDO: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 14 del 20 de abril de 2023. Se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

1. MODIFICAR LA FECHA DE LA RESOLUCIÓN Nº 151/2023 DEL GOBIERNO MUNICIPAL, DONDE DICE "CIUDAD DE LA COSTA, 24 DE OCTUBREDE 2023" DEBIO DECIR "CIUDAD DE

LA COSTA, 24 DE MARZO DE 2023"

2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFÍQUESE,

3. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y A LAS DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN.

CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

Sonra Mistrián

SIGNO CHUDAD DE LA COSTA

Beatriz Bai

MUNICIPIO CIUDAD DE

Alvaro Peve

CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COS

Antonio Deus

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Alejandro Ávila

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA